

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 2 «Світове лісове господарство»
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Лісове господарство / Лісове господарство та інші спеціальності
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	1 курс 1 семестр; 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год., з них 18 год. лекцій, 18 год. лабораторних (для заочної форми: лекцій – 8 год., лабораторних – 8 год.)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Лісового та садово-паркового господарства
Автор дисципліни	Голуб Сергій Миколайович
Короткий опис	Предмет «Світове лісове господарство» передбачає вивчення стану і географії лісів світу, їх ресурсів та їх відновлення, а також лісового комплексу світу.
Вимоги до початку вивчення	Вимоги відсутні.
Що буде вивчатися	Ліси як складова частина біосфери. Особливості поширення лісової рослинності у географічному просторі. Проблеми стійкості лісів в умовах різних антропогенних навантажень. Найважливіші екологічні функції лісів. Знелісення і деградація лісів. Стан лісових ресурсів світу. Показники рівня використання та забруднення лісів. Світова торгівля товарами лісового комплексу, її структура, географія та ціни на світовому ринку.
Чому це цікаво/треба вивчати	Тому, що вивчаються основні закономірності розвитку світового лісового господарства. Студенти набувають систематизовані та узагальнені знання про лісове господарство окремих країн і регіонів у контексті загальносвітових тенденцій розвитку лісогосподарського комплексу та міжнародних зв'язків.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Здобути знання щодо основних закономірностей формування світового лісового господарства та окремих регіонів; визначення тенденцій розвитку лісового господарства зарубіжних країн та регіонів, визначення методів та шляхів використання зарубіжного досвіду в лісовому господарстві України; встановлення світових цін на продукцію лісового господарства; вміння використовувати отримані знання на практиці.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Застосовувати для вирішення виробничих задач лісогосподарського виробництва та дослідження лісових екосистем сучасні інформаційні системи та комп'ютерні технології у процесі збору, оброблення та аналітичного узагальнення лісівничої інформації. Критично осмислювати та інтерпретувати результати, робити висновки та формувати напрями дослідження з урахуванням вітчизняного і закордонного досвіду.
Інформаційне забезпечення	висвітлено в силабусі
Web-посилання на силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету	https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutes/fakultet-biologii-ta-lisovogo-gospodarstva

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)